



Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

prosinec 2013



Ohlédnutí za činností Zastupitelstva obce Tisová v letošním roce

Začátek roku již tradičně patřil obecnímu bálu, včetně „shánění“ darů do tomboly. Zastupitelstvo obce se během letošního roku sešlo dvanáctkrát. Na svých zasedáních se zabíralo jak sestavením rozpočtu obce na letošní rok, tak Závěrečným účtem obce za rok 2012, včetně zprávy Finančního a Kontrolního výboru

nadměrné zatěžování životního prostředí v obci. Vodním hospodářstvím: chod kanalizačních stok a ČOV, ale také sběrem a odvozem tříděného, netříděného a nebezpečného odpadu z obce. Několik let zastupitelé debatují o poruchovosti veřejného osvětlení v obci. Výstavbou dalšího úseku nové obecní komu-



Zpívání koled u Vánočního stromu O.s. ECCE Tisová ve spolupráci s Obecním úřadem uspořádalo na druhou neděli adventní „Zpívání koled u vánočního stromu“. Opět po roce se sešly celé rodiny, aby si připomenuly nejnámější české vánoční koledy. Na úvod vystoupily děti ze ZŠ s koledami a vánočními básničkami. Pro klávesový doprovod přijala opět pozvání slečna Maruška Stratílková. Pro zahřátí koledníků se podával horký „zesílený“ čaj. Věřím, že toto nevěšdní adventní setkání spoluobčanů se setkala s dobrým ohlasem. Za O.s. ECCE Tisová, **Václav Peterka**, foto **Ivan Hudeček**

obce. Zastupitelstvo obce se v průběhu roku zabývalo mimo jiné: Zřízením druhé třídy v základní škole. Návrhem změn jízdních řádů linkových autobusů. Časovým tématem zasedání byly Pozemkové úpravy, které probíhají na celém Katastrálním území mimo zastavěnou část obce, včetně úpravy „místního názvosloví“. Dále vstupem obce do elektronické aukce na dodavatele elektřiny pro celou obec. Požární kontrolou obecních budov. Rekonstrukcí NN na Horním konci a na Zaháji (kopec). Stížnostmi spoluobčanů na

nikace, včetně dokončení infrastruktury v Dolcích. Výměnou oken a dveří v mateřské škole. Výměnou zaopletení a osvětlení v tělocvičně. Žádostmi o směny a odkupy pozemků. Žádostmi o dotaci na realizaci nové obecní cesty v lokalitě „Pastvíska“. Nárůstem bioodpadu z obecních ploch, i z jednotlivých domácností, včetně údržby veřejné zeleně. Žádostmi o dotace, včetně projektové dokumentace na nový chodník od Růžičkových směrem na Pekárku. Žádostmi o umístění dopravního zrcadla na křižovatce u šestibytovky. Opravou hřbitovní zdi, včetně vstupního prostranství. Opravou barvy fasády na kapli. Žádostmi nájemce hospody o prodloužení nájemní smlouvy, včetně snížení nájemného, včetně dořešení venkovního prostranství před obecním sálem. Inventarizací obecního majetku. Kontrolou pojistných smluv obce. Rozpočtovým provizoriem na rok 2014. V neposlední řadě se Z.O. zabývalo úpravou právního vztahu k nemovitostem v areálu TJ Sokol. Z.O. projednávalo několik smluv o věcném břemenu na pozemcích obce a soukromých osob, ve vztahu k uloženým sítím (plynovod, síť NN, kanalizační stoky, vodovodní řady). Usnesení zastupitelstva obce si můžete přečíst na webových stránkách obce: www.tisova.cz **Vojtěch Eliáš**

Statistika

Obec Tisová, osada Záháj a osada Bžundov, mají k dnešnímu dni již 571 obyvatel, o opět více, než loňského roku a za posledních šest let se zvýšil počet obyvatel naší obce o 42 osob. V letošním roce se narodilo 5 dětí, 9 osob se odstěhovalo, 14 osob se přistěhovalo, zemřeli dva lidé, průměrný věk obyvatel v naší obci je více než 41 let.

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, dnů roku 2013 již zbývá pomálu. Za celé zastupitelstvo obce i sám za sebe vám přeji krásné a spokojené prožití vánočních svátků se svými nejbližšími, hodně zdraví a štěstí v roce příštím.

Vojtěch Eliáš, starosta



Zpívání koled u vánočního stromu

Tříkrálová sbírka 2014

V Zaháji

Rádi bychom navázali na Tříkrálovou sbírku v minulém roce. Věříme, že se ani letos nenecháte zahanbit a **v úterý 7. ledna** po 15. hodině otevřete koledníkům srdce i dlaně. Předem děkujeme jménem potřebných našeho regionu a těšíme se na setkání s vámi.

Erika Višková a tři králové

V Tisové

Již tradičně se naše obec zapojuje do výzvy Charity ČR na uspořádání „Tříkrálové sbírky“. Sběrka proběhne v Tisové **v sobotu 11. ledna 2014**. Tři králové opět k vám přijdou s přáním „Pokoje vašemu domu“ a dají vám možnost pomoci potřebným lidem. Podporou charitativních služeb pomáhá Tříkrálová sbírka konkrétním lidem, a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá.

Ing. Jana Stratílková

Záměry použítí TS 2014 jsou tyto:

- Sociální rehabilitace Lanškroun
- Nizkoprahové zařízení pro lidi bez domova Lanškroun
- Centrum pod střechem Letohrad - technické úpravy
- „Šance pro rodinu“ - zajištění služby
- Charitativní ošetrovatelská služba, domácí hospicová péče
- Rodinné centrum Kopretina Sloupnice
- Přímá pomoc

Tisovští školáci vyhlížejí sníh

Za prosincem končí rok do nového už jen krok. V prosinci jsou Vánoce, přesně jednou po roce.

Poslední měsíc v roce začal, ale ne tak, jak ho známe z obrázků od Josefa Lady. Napadne nám sníh alespoň na Vánoce a na naše prázdniny? Stihneme si odskočit od stromečku, dárků, televize či počítačů ven společně si na sněhu zaskotačit?

Školáci ukousli z druhého čtvrtletí už pěkný kousek a většinu se práce ve škole daří. Však ta naše práce je pěkná dřina a všichni, kdo se snaží, zaslouží velikou pochvalu.

Prváčkové již pěkně čtou, umí napsat některá písmena, sestavují z nich slabiky, slova i krátké věty. V matematice počítají a odčítají do pěti, řeší jednoduché slovní úlohy. Stali se z nich už opravdoví školáci. Starší školáci učivo také zvládají dobře. Za odměnu na ně v sešitech vykukují jedničky nebo jiné hezké známky, které dělají nejen jim, ale i učitelům a rodičům velkou radost.

Na začátku prosince jsme my, malí školáci, byli pozváni do mateřské školy, když za dětmi přijel Mikuláš. Představení se nám moc líbilo a mohli jsme si také vyzkoušet různé čertovské hrátky. Hned druhý den jsme se vypravili na zámek do Litomyšle. Tam bylo na čas zámecké sklepení ovládáno mocí pekelnou. Přijeli jsme ale asi ve chvíli, kdy všichni čerti, kromě jednoho, byli na pekelné obchůzce. Vyhlíželi si asi děti, které moc zlobily, aby je pak mohli odnést do pekla. Čertovským doupětem nás doprovázela Kačenka, která čertům dělá hospodyně.

I za námi se přišel podívat Mikuláš a čert do školy. Některé děti měly trošičku strach, aby neskončily v čertovském pytlí. Ale nakonec to vše dobře dopadlo a čert odešel ze školy s nepořízenou.

V úterý 10. prosince se rozjeli ti největší školáci s paní učitelkou a paní vychovatelkou do Prahy na výstavu



Království železnic. Všem se tam moc líbilo a domů odjíždějí plni dojmů. Jízda rychlíkem a jízda metrem byla pro někoho opravdu velikým zážitkem. Ve středu 11. prosince po svačině místo pracovního vyučování jsme si zahráli se stavebníci Geomag. Toto tvůrčí pracovní dopoledne se již u nás stává tradicí. Na besedě pro seniory letos vystoupili pouze žáci druhé třídy. Děti si připravily, tak jako každým rokem bývávalo zvykem, krátké vystoupení. Besídku s daleko delším vystoupením si určitě připravíme ke svátku maminek, kam také pozveme nejen maminky, ale i všechny tisovské občany. Budeme chtít, aby nás při vystoupení vidělo co možná nejvíce diváků. I proto jsme se také rozjeli podívat se 16. prosince na pohádku dětí ZŠ Vraclav. Určitě si od nich přivezeme tu správnou inspiraci k našemu jarnímu vystoupení.

Pravou předvánoční atmosféru jsme si užili už v neděli 8. prosince navečer. U krásného rozsvíceného stromu a se zbytky sněhu na zemi si především rodiče mohli zazpívat v doprovodu varhan české koledy. Krátké vystoupení si připravili i žáci naší školy pod vedením paní vychovatelky Jany Koukolové. Koledy v jejich podání se jim opravdu vydařily. Naši prací ve škole je především získávání, procvičování a upevňování nového učiva (nebo prostě něčeho nového). Neustálým nacvičováním na veřejná vystoupení by nám moc času na tu naši školní práci asi moc nezbylo. A tak si i letos uspořádáme besídku u stromečku jenom sami ve škole. Zazpíváme si, zahrájeme, rozbalíme i nějaké dárečky od kamarádů a všichni se budeme těšit domů, kde si společně s rodiči sedneme u stromečku v obývacím pokoji, budeme mít na sebe spoustu času, popovídáme si spolu a bude nám spolu moc a moc dobře.

Krásné a spokojené Vánoce.

Eva Růžičková



Obecní bál 2014

Zastupitelstvo obce tímto srdečně zve všechny tančící, ale i netančící spoluobčany na XIX. Obecní bál, který se koná v pátek 17. ledna 2014 na obecním sále. Opět se můžete těšit na předtančení vysokomýtských tanečníků a samozřejmě i na bohatou tombolu. Pan hostinský pro plesovou večer opětovně připravuje své osvědčené speciality.

Připomínáme si

75. výročí úmrtí tisovského rodáka, spisovatele dětských knížek a publicisty T. E. Tisovského. Narodil se 19. ledna 1863 v Tisové u Vysokého Mýta, ve statku čp. 46, v rodině sedláka. Zemřel 23. března 1939 v Sadské u Nymburku, ve své vilce, kterou nazval „Tisová“. V roce 1923 byl T. E. Tisovský jmenován čestným občanem tisovské obce, v dubnu 2008 mu byl u rodného domu čp. 46 v Tisové odhalen pamětní kámen. Pohřben je v rodinné hrobce na hřbitově v Sadské.

Za O.s. ECCE Tisová, ing. Václav Peterka

Přání

Výbor TJ Sokol Tisová přeje všem svým členům i ostatním občanům obce krásné a klidné prožití svátků vánočních a hodně štěstí a zdraví do nového roku 2014.

Za výbor TJ Anna Javůrková

Zápis do 1. ročníku ZŠ

Zápis dětí do ZŠ proběhne dne 24. ledna 2014 od 15.00 do 16.30 hodin v budově Základní školy v Tisové. Rodiče budou ještě informováni pozvánkami a letáčky na vývěskách.

Upozornění

Obecní úřad upozorňuje spoluobčany, že odečet vodného na vodoměrech se bude provádět k 31. lednu a k 31. červenci roku 2014. Připomínám vlastníkům nemovitostí, aby věnovali pozornost ochraně vodoměrů před mrazem. -ve-

Obecní poplatky pro rok 2014

Za odpad 550,- Kč, za osobu na rok (poplatek zahrnuje odvoz komunálního, tříděného a nebezpečného odpadu).

Vodné = 25,- Kč / 1 kubík vody

Stočné = 30,- Kč / 1 kubík odpadní vody

Poplatek za psa = 150,- Kč

Po dohodě na obecním úřadě, je možné rozdělení obecních poplatků do dvou splátek (28.2. a 31.5. 2014).

-75-

Odpady

Z.O. na svém zasedání (z důvodu finančního a z nezaplnění kontejnerů) schválilo snížení počtu odvozů kontejnerů na plast 1x za měsíc, a to pro první čtvrtletí roku 2014. OU i v roce 2014 plánuje zapůjčení kontejnerů na bioodpad. Zapůjčení velkoobjemového kontejneru, včetně uložení na skládce není laciná záležitost a obec ji dotuje ze svého rozpočtu. V roce 2014 plánují hasiči opět uspořádat na jaře a na podzim sběr starého papíru, elektroodpadu a železného šrotu.

První odvoz popelnic z obce se uskuteční 6. ledna 2014 a dále každé pondělí v sudém týdnu (mezi 5. až 24. hodinou). Mobilní svoz nebezpečného odpadu, bude proveden 4. června a 8. října 2014 od autobusových zastávek. Tímto děkuji všem občanům, kteří třídí odpad a prosím ostatní občany, aby se také zapojili do třídění odpadů a kompostování bioodpadu na svých pozemcích. -ve-

Jak se mi nechtělo

Přišla pozvánka, velký dojem na mě neudělala, ale protože z různých směrů slyším o nutnosti na Obci šetřit, spojuji si to s tím, protože vím jak je barva do tiskárny drahá, ale myslím si své. Termín již tradiční besedy se seniory se blíží a já si vybavuji, jak předcházející besedy probíhaly, kdo se účastnil, kdo dělal zbytečné drahoty a nepřišel, kolik se s námi, seniory, přišlo pozdravit zastupitelů, s čím nás seznamovali a co obsahovalo „slovo starosty“, které je pro mne, zatíženého mnohaletou zkušeností s Obecním úřadem, to nejpodstatnější, přičemž nemám rád čaj, ani šípky.

A najednou je termín besedy tady. Přemýšlím co na sebe, sleduji hodiny a přiznávám, že jsem zvědavý, jaký bude mít beseda spád, jak bude probíhat vystoupení žáků Mateřské a Základní školy, zda nebude při-



liš dlouhé, kolik se sejde zastupitelů Obce a kolik se sejde nás, více starých, s těmi více mladými a co se asi zajímavého dozvíme.

No a je to tady, sál je příjemně vytopen a vzorně uklizen a vyzdoben. V plánovaném čase začátku se schází asi čtyřicet účastníků a je zřejmé, že povel k začátku besedy bude vydán po akademické půlhodině, ve které se jako obvykle „po tisovsku“ dostaví ještě asi pětadvacet seniorů, asi zrovna těch nejmladších, kteří musí ještě doma krmit králíky. Ale nic se neděje, nikdo nevrčí, děti v zákulisí jsou trpělivé a my, dospělí, už máme na stolech výborné koláčky a obětaví dobrovolníci a zastupitelé roznášejí kávičku.

Konečně nás všechny může starosta uvítat, děti obsazují jeviště a představují se nám ve vzorně nacvičeném pásmu říkanek a scének pod vedením svých učitelů. I následně slovo starosty nás stručně seznamuje s demografickým vývojem obce a dalšími skutečnostmi v bytové výstavbě, infrastruktuře a potížích s veřejným osvětlením. Možná mohl prozradit nějaké plány do budoucna, ale třeba jich má tolik, že by nás moc navoňoval před načatým večerem, ve kterém nám k tanci i poslechu přijel zahrát na harmoniku a zazpívat pan Jarďa Marcal.

A nyní si dovoluji mluvit za všechny zúčastněné seniory. Odpoledne se nám moc líbilo, vše mělo svůj spád, leccos jsme se dozvěděli a bylo o nás velice dobře postaráno. Děkujeme tímto všem zastupitelům a jejich pomocníkům za udržování tradice těchto setkání v Tisové a za jejich obětavou pohostinskou službu na této zdařilé akci.

Ivan Trnka



Podzim u našeho rybníka...

Mateřská škola

Podzim nám přinesl mnoho chvil prožitých v přírodě, v nedalekém lese, při hledání jezečka

Bodlinky i pozorování stavby silnice za mateřskou školou. Všechny prožitky jsme se snažili výtvarně i herecky ztvárnit. Neměly nás ani experimenty a zkoumání...

Výlet do EKO-centra Oucmanice byl příjemným zpestřením náplně předškolního vzdělávání. Společně

za okna plastová, celá školka se výrazně prosvětli a my budeme moci

v závislosti na povětrnostních podmínkách porovnat úspory. Za realizaci děkuji zřizovateli, spolupracovníkům MŠ, kteří se všichni podíleli na úklidu a čištění i na změně interiéru, a také za pomoc rodičům, kteří měli pochopení pro nestandardní podmínky provozu.

Zpestřením kulturního života školky bylo divadelní představení „O švadlence Elišce“ a „Hledá se Mikuláš“, které jsme shlédli se žáky ZŠ v prostorách MŠ. Druhé z představení bylo doplněno o kvízy, soutěže dle věku dětí, které zvládly bravurně všechny děti. Čert a Mikuláš chodili i v Tisové a zavítali mezi nás do školky. V závěru prosince se děti i rodiče z MŠ změnil na chvíli na projektanty naší školkové zahrady, jen posuďte sami.

Vánoční čas provoněný perníčky

Předvánoční pohodu nám navodilo pečení perníčků a následně jejich zdobení s rodiči našich svěřenců. Za poslechu moravských koled jsme si vychutnali s rodiči kousek předvánoční pohody za účasti i paní ředitelky Růžičkové. Všem přítomným šla práce pěkně od ruky a rychle byl stůl plný perníčků. Museli jsme je nechat zaschnout a hned druhý den si je děti odnášely domů.

V dřevěné tvořivé dílně vznikly pod rukama dětí vánoční dárečky v podobě sněhuláčků pro potěšení svých nejbližších, našich svěřenců a předvánoční výzdoba mateřské školy.

A co přinesl Ježíšek? Besídku plnou básniček a písniček s rozzařenými očky dětí dychtících po rozbalování dárečků a nadílku v mateřské škole plnou pohody. Ředitelství školy děkujeme za veškeré finanční investice do materiálního vybavení MŠ v průběhu celého roku 2013.

*„Betlémská světýlka nesou se tmou,
na stromech září s oblohou,
šedý mráz přírodě korunu strojí,
na oknech ledové obrazce zdobí“*

Krásné, klidné, šťastné Vánoce a především zdraví do Nového roku 2014.

Dagmar Straková



s MŠ Zálší a oslíkem Amosem v programu „Plasty“, ve kterém děti hrajou formou třídily odpadový materiál, na což jsme v MŠ zvyklí, zahráli didaktické a společenské hry, a v neposlední řadě stavěli z něj důmyslné stavby a navštívily i zahradu s domácími zvířátky.

Za krásného podzimního počasí přivítaly děti ze školky další malé občanky Tisové svým pásmem básniček, písniček a hrou na flétnu „Narodil se paleček“. Tentokrát přišli malé občanky přivítat Míša Kurka, Michalka Sedláčková, Barunka Kučerová, Tomáš Kurka a Ondra Kurka.

I každoroční tradiční vystoupení pro důchodce, babičky a dědečky bylo vystoupením všech dětí a neslo název „Podzim u našeho rybníka“, děti se v nich s nadšením sobě vlastním proměnily na zvířátka v pohádce Rukavička, houby, nadpřirozené bytosti, které oživil i Vodníček od rybníka před školčkou...

Před začátkem topné sezony došlo k výměně zbyvajících oken a dveří, stará okna a dveře byla vyměněna



Pozemkové úpravy 1 a 2

Se závěrem letošního roku naše obec ve spolupráci se Státním pozemkovým úřadem dokončila větší část „plánu společných zařízení“ Pozemkových úprav 1, v jižní části katastrálního území, směrem k Peklům. K dnešnímu dni jsou vybudovány dvě nové cesty, tzv. Záhumenní a Voštická, nové sjezdy na pole, odvodňovací příkop a nové vysazené biocentrum v Pastvískách. Zde bych rád poděkoval paní Skalické, paní Foglové a ing. Doubkovi, za to, že umožnili na svých pozemcích vysázet více než šest tisíc sazenic stromů a keřů různých druhů. Důvodem výsadby tohoto biocentra bylo změnit poměr výměry orné půdy oproti vzrostlým porostům v dané lokalitě. Zatímco

Pozemkové úpravy 1 Se blíží ke svému „závěru“,

práce na Pozemkových úpravách 2 jsou v plném proudu. V letošním roce se několikrát sešel Sbor zástupců vlastníků pozemků společně se zástupci SPÚ Pak a projekční firmy, aby postupně navrhli „Plán společných zařízení“ v druhé části Katastrálního území naší obce. Velkým problémem při řešení pozemkových úprav je návrh protierozních opatření, která by měla v budoucnu zabránit nadměrnému splavování orné půdy, tak, jak se děje na několika místech našeho katastru. Z.O. na svém zasedání dne 18. září schválilo návrh úpravy místních názvosloví v katastrálním území obce, v rámci Komplexních pozemkových úprav.

-ve-

Vydařenou autokrosovou sezónu završily závody žen

Letošní autokrosová sezóna v Žambereckém kotli byla mimořádně vydařená. Závody zdobily poměrně vysoká účast závodníků, velká podpora fanoušků a přívětiví počasí. Pořadatelé mohou být spokojeni. Závěr sezóny byl však velmi dramatický. Rozhodovalo se totiž o celkovém umístění závodníků, a proto byly k vidění lité boje o nejvyšší příčky. Především ve vyrovnané kategorii N1400 hned tři adepti mohli pomýšlet na titul. Martin Pánek, Lukáš Pánek z Tisové a Michal Berný z Petroviček v Hořicích měli velmi vyrovnané bodové ohodnocení, a tak poslední závody byly provázeny nervozitou a nejistotou, jak to všechno nakonec dopadne. Nejpevnější nervy, chladná hlava a trocha závodního štěstí zajistila Martinu Pánkově výhru ve finálové jízdě a tím i celkové prvenství v této kategorii. Druhou příčku celkově obsadil Michal Berný a třetí příčku vybojoval Lukáš Pánek. V ostatních kategoriích se po mnoha nedojetých závodech probíjelo na přední pozici Petr Březina. Třešnickou na dortu byly závěrečné závody mechaniků a především žen, pro které to byla velká výzva. Po chvíli přemlouvání nakonec na startu stanulo osm statečných závodnic. Po dvou zkušebních kolech, kdy si "osahaly" terén, se na trať vyřítily malé mažoretky ze Základní školy v Brandýse nad Orlicí pod vedením Jitky Bisové. Poté následovalo vyhlášení vítězů.

Ukončení letošní autokrosové sezóny spojené s vyhlášením všech vítězů se uskutečnilo v sobotu 16. listopadu v kulturním domě v Tisové. Bohatý program zahrnoval řadu zajímavých vystoupení. Přátelskou atmosféru v zaplněném sále vytvořily malé mažoretky ze Základní školy v Brandýse nad Orlicí pod vedením Jitky Bisové. Poté následovalo vyhlášení vítězů



Vítěz seriálu v kategorii N1400 ccm Martin Pánek v průběhu slavnostního předávání cen veřejně požádal o ruku svoji partnerku Hanu Chadimovou.

Volejbal

Místní volejbaloví amatéři zvou všechny sportovní nadšence k silvestrovskému měření sil ve smíšeném volejbale. Sraz je v sobotu 28. prosince 2013 ve 13.30 hodin v místní tělocvičně. Turnaj je převážně pro místní sportovce. Součástí je i soutěž o nejhezčí vzorek cukroví. Podrobnosti na plakátech. Přijďte protáhnout přes svátky odpočatá těla.

-MarJan-

v jednotlivých kategoriích - Trabant + o obsahu motoru nad 1600, 1600, 1400 a nakonec N1400. Do varu diváky přivedla barmanská show Lukáše Košnara, o zábavu se postaral známý imitátor Václav Faltus. Diváci nepřišli podpořit pouze závodníky, ale také stacionář Berenika z Vysokého Mýta. Vítězek z dobrovolného vstupného společně s finančními dary od sponzorů a pořadatele byl totiž určen právě tomuto zařízení, které získalo navíc dar v podobě deseti kilogramů medu od soukromého včelaře Luboše Pánka z Tisové. Na šeku pro Bereniku byla připsána velmi krásná částka 18 714 korun, kterou závodník Petr Březina z Jílového u Prahy dalšími dvěma tisíci zakrouhlil na 20 714 korun. Prý aby Autokros Žam-



Bratři Martin a Lukáš Pánkově z Tisové jsou pro každou legraci.

berk pod vedením Jaroslava Kopiče z Vysokého Mýta překonal společnost Iveco, které Berenice přispívá dvaceti tisíci korun ročně. Fanoušci ten večer také vybrali nejlepší logo, které bude nově provázet autokros Žamberk. Jeho autor Michal Burian si za tento návrh odnesl hodnotnou cenu. Na konec kulturního programu byly slosovány vstupenky, kde byly pro výherce připraveny různé pozornosti i hodnotné ceny. K tanci hrál DJ Josifek. Sezóna 2013 byla ukončena úspěšným slavnostním večerem. Díky všem pořadajícím, kteří se o tento ročník zasloužili, a to zejména hlavnímu pořadateli Jaroslavu Kopičovi a TUM teamu z Tisové. Již nyní se všichni těší na sezónu 2014. Tak ať je minimálně stejně úspěšná jako ta letošní.

-hch- Foto Ivan Hudeček

Hasičský sbor

Výbor Sboru dobrovolných hasičů z Tisové vás zve na valnou hromadu sboru, která se koná v pátek 10. ledna od 19 hodin v hasičské zbrojnici. Hodnocena bude činnost sboru za rok 2013 a také plán činnosti na rok 2014.

Právě v roce 2014 tisovský sbor oslaví 135 let od svého založení. V rámci oslav se v květnu v Tisové uskuteční okrsková soutěž v požárním sportu. Výbor sboru připravuje při této příležitosti společné fotografování členů hasičského sboru. Pozvánku na tyto akce budou členům hasičského sboru včas doručeny. Na závěr roku děkujeme vám všem, kteří jste pomáhali při činnostech hasičského sboru v roce 2013 a přejeme vám i vašim rodinám hezké prožití vánočních svátků a do Nového roku štěstí, spokojenost a hlavně hodně zdraví.

starosta SDH **Josef Pánek**

Poděkování

V jarním období letošního roku byla provedena obnova nátěru štitové zdi kaple Sv. Vojtěcha. Rekonstrukce fasády byla provedena již před více než 20 lety. Povětrnostní vlivy zapracovaly na kvalitě nátěru štitu a bylo třeba jej obnovit. Děkujeme všem, kteří se podíleli na obnově nátěru fasády tisovské památky (slouží občanům obce bezmála 260 let) a věnovali těmto pracím svůj volný čas.

Za O.s. ECCE Tisová, **ing. Václav Peterka**

Vážení spoluobčané

ne tak často se stává, že někdo hodnotí písemně práci starosty, obecního úřadu nebo snad dokonce zastupitelstva. A už vůbec ne se žádostí o zveřejnění. Pokud se tak někdy stane, tak ústně, negativně a většinou neadresně a nepřímě. Proto mne velmi potěšil dopis zaslaný člověkem zatíženým dlouholetou prací na obecním úřadě navíc tak trochu v opozici. Myslím, že každý kdo se do jakékoliv práce pro obec zaváže, dělá ji proto, že chce obci pomoci dle nejlepšího vědomí a svědomí, přičemž o odměně nebo jakýchkoliv výhodách nelze vůbec diskutovat. Rád bych takových názorů a vyjádření uvítal více, a to samozřejmě nejen těch kladných. Slibuji si od toho zkvalitnění práce všech zástupců obce v důsledku kontroly jejich práce veřejnosti.

Radko Jiroušek, zastupitel obce

Hostinec Tisová Vás srdečně zve na

SILVESTROVSKÉ POSEZENÍ

u reprodukované hudby

vstupné 250 Kč na osobu

v ceně je zahrnuto občerstvení formou švédských stolů a půlnoční přípitek
příhlášky přijímáme v restauraci nebo na telefonním čísle 734 767 813

Těšíme se na Vaši návštěvu

Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává Obecní úřad Tisová. Kontaktní osoba: Vojtěch Eliáš, tel.: 465 424 044, 739 419 315, e-mail: obec@tisova.cz. Redakce: Tisová 20, 566 01 Vysoké Mýto, Eva a Ivan Hudečkoví, tel.: 724 652 005, trs@trs.cz. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátiť. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Grafická úprava: Ivan Hudeček. 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na www.tisova.cz